

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi – 7 MAI 2018 în ședința DE ÎNDATĂ
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 11:00.

La ședință participă de drept d-l. Belu Florian, primarul comunei Unirea și d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei.

Secretarul comunei menționează că a invitat personal, telefonic, toți consilierii locali în funcție cu două ore înainte de desfășurarea ședinței, primind confirmarea prezentării acestora la ora stabilită și face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-lui consilier Popa Marian și a d-lui consilier Chirea George, care și-a prezentat demisia în data de 26.04.2018. Fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Se dă cuvântul d-nei Pârlea Aurica, președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea pietruirii și ulterior asfaltării, din fondurile proprii, de către Grupul de Producători ROD BOGAT UNIREA, a drumului de acces la obiectivul "Achiziție mașini și utilaje agricole și centru de procesare produse agricole".
2. Proiect de Hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 23/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unirea.
3. Probleme diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea pietruirii și ulterior asfaltării, din fondurile proprii, de către Grupul de Producători ROD BOGAT UNIREA, a drumului de acces la obiectivul "Achiziție mașini și utilaje agricole și centru de procesare produse agricole".

Secretarul comunei dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia,

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-na Pârlea Aurica, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este votat în unanimitate de către consilieri prezenți, devenind **Hotărârea nr. 12 / 07.05.2018** a Consiliului local Unirea.

Se trece la **al doilea punct** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 23/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Unirea.

Secretarul comunei dă citire Proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Discuții:

D-na Olteanu Georgica Tudorița întreabă în ce constă urgența dezbaterii acestui proiect de hotărâre, de a fost propus în ședința de îndată.

D-l. primar Belu Florian îi răspunde că trebuie să solicităm urgent fondurile necesare betonării restului de trotuare, iar acestea nu sunt trecute în inventarul domeniului public.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-na Pârlea Aurica, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este votat pentru în unanimitate de către consilierii prezenți, devenind **Hotărârea nr. 13 / 07.05.2018** a Consiliului local Unirea.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi – probleme diverse.

D-l. secretar Moraru Ovidiu menționează că, în data de 26.04.2018, prin cererea înregistrată cu nr. 1612, d-l. consilier Chirea George și-a prezentat demisia și prezintă cererea sus-menționată.

Mai face precizarea că, prin hotărâre a Consiliului local, trebuie să se constate încetarea, înainte de termen, a mandatului de consilier local al d-lui Chirea George și să se declare vacant locul de consilier local, sens în care prezintă Proiectul de Hotărâre și Raportul constatator întocmit în acest sens.

Discuții: nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-na Pârlea Aurica, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este votat în unanimitate de către consilieri prezenți, devenind **Hotărârea nr. 14 / 07.05.2018** a Consiliului local Unirea.

Nemaifiind probleme de discutat, d-na Pârlea Aurica, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Pârlea Aurica

Secretar,
Moraru Ovidiu